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Note 

Per conoscere la massa rimorchiabile del veicolo consultare la carta di circolazione. 

Rimuovere eventuali rivestimenti in bitumen tra il telaio ed il gacio traino. 

Se necessarie delle forature, prestare attenzione a non danneggiare linee idrauliche, elettriche o del carburante. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

  



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  
  

  

  

  

  
  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

  

  

  

  



 

 

 

 

 

 


